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ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57ª SESSÃO LEGISLATIVA, DO SEGUNDO 

PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 

 

 

Aos Treze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezessete, (13/11/2017), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, AMARILDO APARECIDO BOVO, 

DIMAS DE JESUS FERNANDES, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 

ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após 

verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 07 (Sete) 

Vereadores. Presidente Valter Colonello, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de 

uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 2º Secretário da Mesa o Vereador 

Wilson Wanderlei Esposto, que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 

anterior, correspondente ao dia 06/11/2017, a qual foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade solicitou do Secretário da Mesa 

que procedesse a leitura das Correspondências. Ofício nº. 100/2017 – Governo do 

Estado do Paraná - Secretaria da Segurança Pública e Administração Penitenciaria. 

Logo após foi feita a leitura da INDICAÇÃO Nº. 20.2017 do nobre Edil Paulo Sérgio 

Abel dos Santos – A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA MOLAS NA RUA SAN REMO, 

ENTRE OS NÚMEROS 169 a 179, NO RESIDENCIAL TARTARELLI, MUNICÍPIO DE 

TERRA BOA – PARANÁ.  Nada mais havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou 

a palavra livre para Assuntos de Interesse Público.  Ninguém querendo fazer uso da 

palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: - Solicitou do 

Secretário da Mesa que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 30/2017, de 

autoria do Executivo Municipal. “Acrescenta atribuições ao cargo efetivo de 

Agente Fiscal de Tributos constantes do Anexo II da Lei Municipal nº. 1075/2011, 

em todos os níveis e dá outras providências.” Discussão em Segundo Turno sobre 
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o “PROJETO DE LEI N°. 30/2017 - de Autoria do Poder Executivo Municipal, com a 

palavra os Senhores Vereadores, ninguém querendo se manifestar foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. Com a 

palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que agradeceu a todos os 

paroquianos em nome da Igreja Matriz São Judas Tadeu pelo trabalho prestado. 

Ressaltou os sentimentos as famílias Vendramini e do Willian. Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

Sala das Sessões, 13 de Novembro de 2017. 

 

 

 

VALTER COLONELLO                                                           ADEMIR GALHARDO ROMERO     

       PRESIDENTE                                                                                        1º SECRETÁRIO 

 

 

 


